



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E  
TECNOLÓGICA**

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS  
GERAIS – CAMPUS SANTA LUZIA  
GABINETE DA DIREÇÃO GERAL**

Rua Érico Veríssimo, 317, Londrina, Santa Luzia, Minas Gerais  
concursos.santaluzia@ifmg.edu.br

**RETIFICAÇÃO Nº03**

**EDITAL Nº 9/2017 ROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA  
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS SANTA LUZIA, nos termos da Lei 8.745, de 09-12-93, Lei 9.849/99 e Orientação Normativa SRH/MP nº 5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112, informa que o Edital Nº 009/2017, de 14 de julho de 2017, que trata do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto, publicado no DOU nº 135, de 17 de julho de 2017, seção 3, páginas 44-46, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

3.1. Período de inscrição: de 15/07/2017 a 23/07/2017.

Leia-se:

3.1. Período de inscrição: de 15/07/2017 a 25/07/2017.

Harley Sander Silva Torres  
Diretor Geral *Pro Tempore* do Campus Santa Luzia